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Prompt 1: Zero-shot / Naïve approach 
Oversett den engelske frasen 'Good morning' til japansk.

Prompt 2: Few-shots approach 
Input: The sun was setting over the mountains.
Completion: It painted the sky in hues of orange and pink.

Input: She opened the old book.
Completion: The pages were filled with handwritten notes and pressed flowers.

Input: The cat curled up on the windowsill.
Completion: It basked in the warmth of the afternoon sun.

New Sentence to Complete:
Input: The rain started to pour.

Prompt 3: The GRADE approach
Du skal opptre som en IT-ekspert. Generer et blogginnlegg om de nyeste AI-trendene. Skriv en informativ og engasjerende artikkel.

Undersøk nylige utviklinger innen AI, med fokus på spesifikke områder som maskinlæring, naturlig språkbehandling og robotikk.

Artikkelen skal være på omtrent 1000 ord, tilpasset et teknologikyndig publikum, og inkludere datadrevne innsikter.

Prompt 4: The Chain-of-Thought approach
Opptrer som en analytisk ekspert med sterke resonnementsevner, som bryter ned komplekse problemer i håndterbare deler. Start med å klargjøre spørsmålet for å sikre forståelse, og del deretter opp problemet i mindre deler. Gi detaljert resonnement for hver del, med hensyn til relevant kontekst og mulige løsninger.

Syntetiser disse analysene til en sammenhengende respons, og sørg for at alle punkter flyter logisk. Til slutt, gjennomgå svaret for å sikre at det fullt ut adresserer det opprinnelige spørsmålet. Ta et dypt pust og arbeid med dette problemet steg for steg.
Mitt spørsmål er: "Hvordan kan AI bidra til kreativitet og innovasjonsprosesser?"

Prompt 5: The Tree-of-Thought structure
Opptrer som tre forskjellige IT- og AI-ingeniører, hver spesialisert innen ulike aspekter av AI og effektivitet, og svar på dette spørsmålet: "Hva er den beste måten å begynne å bruke AI på?"

Alle ekspertene skal skrive ned et steg i sin tankegang og dele det med gruppen. Deretter fortsetter alle ekspertene til neste steg, og jobber iterativt mot en løsning.

Hvis noen ekspert innser at de tar feil på et tidspunkt, må de trekke seg. I hver iterasjon evaluerer de gjenværende ekspertene sine svar mot hverandres arbeid og reviderer trinnene hvis nødvendig.

Instruer gruppen til å fortsette iterativt til en enighet eller løsning er nådd, eller til alle ekspertene har trukket seg. Til slutt, gi meg en konkret handlingsplan for administrativt ansatte ved Universitetet i Bergen.
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